

招商局蛇口工业区控股股份有限公司

关于太子湾获准设立“中国邮轮旅游发展实验区”的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

本公司收到深圳市文体旅游局《深圳市文体旅游局转发国家旅游局办公室同意在深圳市南山蛇口工业区太子湾设立“中国邮轮旅游发展实验区”的函》，要求公司认真贯彻实施，积极发挥深圳先行先试的示范效应。

《国家旅游局办公室关于同意在深圳市南山蛇口工业区太子湾设立“中国邮轮旅游发展实验区”的函》主要内容如下：

一、同意在深圳市南山蛇口工业区太子湾设立“中国邮轮旅游发展实验区”（以下简称“实验区”），实验区占地面积9.4平方公里。

二、实验区要以推进完善邮轮产业政策体系、促进母港建设管理能力、提升邮轮产业服务质量、培育本土邮轮服务力量、扩大邮轮经济产出水平等方面为主要内容，在重点领域加强研究、探索试验，并与其他邮轮旅游城市积极配合，为全国邮轮旅游又好又快发展不断积累经验。

三、广东省旅游局和深圳市人民政府要加强对实验区的指导力度。依照实验区发展目标和建设内容，层层落实责任，认真组织好实验区各项工作，在政策支持、市场开放、管理与服务等方面积极探索，进一步发挥实验区的示范功能和引领作用。

四、国家旅游局将会同相关方面，在规划编制、政策协调、人才培养、公共服务等方面加强指导，推动实验区建设成为引领全国邮轮旅游发展的先行区。

中国邮轮旅游发展实验区在蛇口工业区太子湾的设立，进一步巩固了公司在深圳蛇口太子湾发展邮轮经济的优势地位，促进公司“前港—中区—后城”的

空间发展模式快速落地，通过以邮轮母港建设为核心，全力打造集旅游运营、餐饮购物、免税贸易、酒店文娱、港口地产、金融服务等于一体的邮轮产业链，全面推进公司的整体发展。

公司将根据实验区建设的进展情况及时公告，敬请广大投资者关注。

特此公告

招商局蛇口工业区控股股份有限公司

董事会

二〇一六年五月十八日